
ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ / ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ: 
πολύ υψηλή αντοχή στη μηχανική και χημική φθορά 
βελτιώνει την υφή και το χρώμα του ξύλου
αντίσταση ολίσθησης R10/DIN 51130
DIN 53160 (Αντοχή στο σάλιο και τον ιδρώτα)
EN 71-3 (Επίστρωση ασφαλής για παιδιά, σελ. 3: μετανάστευση 
ορισμένων στοιχείων)

Λάδι ξύλινων δαπέδων, 2-συστατικών χωρίς διαλύτες με φυσικά έλαια και κεριά, πολυμερίζεται με οξείδωση μετά την προσθήκη σκληρυντή. 

Τεχνικό Φυλλάδιο Προϊόντος
Λευκό λάδι ξύλινων δαπέδων χωρίς διαλύτες 2-συστατικών

MAGIC OIL WHITE 2-Συστατικών
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ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ:

Συνδυασμός λαδιού-κεριού που αφήνει την επιφάνεια με 
ανοιχτούς πόρους να αναπνέει. Λόγω της περιεκτικότητας σε 
κερί, παράγεται μια ομοιόμορφη ματ, βελούδινη επιφάνεια. 
Το γρήγορο στέγνωμα, ακόμη και σε χώρους εξαιρετικά 
έντονης καταπόνησης (βιομηχανία εστίασης, ξενοδοχεία, 
επαγγελματικοί χώροι, γραφεία κ.α.) επιτρέπει την ολοκλή-
ρωση των εργασιών ανακαίνισης στο συντομότερο δυνατό 
χρόνο, χωρίς μείωση της αντοχής στη μηχανική φθορά ή στα 
χημικά εφόσον αφεθεί να στεγνώσει κατά τη διάρκεια της 
νύχτας.

ΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΓΙΑ: 
τριμένα ξύλινα δάπεδα
ξύλινα δάπεδα πάνω από συστήματα επιδαπέδιας θέρμανσης 

μεταλλικό δοχείο και πλαστικό μπουκάλι

0,8 + 0,2 l

Αποθήκευση: κατ'ελάχιστον 12 μήνες
περίπου 25-50 ml/m² 

Συνθήκες εργασίας:
μεταξύ 18 – 25 °C και 35 – 65 % 
σχετική υγρασία

Επόμενο χέρι: μετά από περίπου 10-30 λεπτά*

*Στους 20°C και 50% σχετική υγρασία

Η κατανάλωση μπορεί να ποικίλλει ανάλογα με την απορροφητικότητα και την κατάσταση της επιφάνειας 
του ξύλου ή του παρκέ που πρόκειται να εμποτιστεί.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:
Ο χρήστης πρέπει να δημιουργήσει για τον πελάτη ένα 
δείγμα πανομοιότυπο με την προτεινόμενη κατασκευή και 
εργασία (συμπεριλαμβανομένου λαδιού ή βερνικιού). Αυτό 
γίνεται για να ληφθεί η έγκριση των πελατών σχετικά με το 
χρώμα και την εμφάνιση.

Συσκευασία: 
Μέγεθος: 

ΤΕΧΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ: 

Βατότητα: μετά από περίπου 24 ώρες*

Μπορεί να πλυθεί: μετά από περίπου 24ώρες*

4:1 κ.β.
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Κατανάλωση ανά χέρι: 

Αναλογία Ανάμιξης: 

Χρώμα: λευκό

Ανοιχτός χρόνος: περίπου 45 λεπτά*

http://www.pallmann.net
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Οι παραπάνω πληροφορίες βασίζονται στην εμπειρία και στις προσεκτικές έρευνές μας. Η ποικιλία των σχετικών υλικών, οι διαφορετικές κατασκευές και συνθήκες εργασίας δεν 
μπορούν να ελεγχθούν μεμονωμένα ή να επηρεαστούν από εμάς. Επομένως, η ποιότητα της εργασίας σας εξαρτάται από την επαγγελματική σας κρίση και τη χρήση του 
προϊόντος. Εάν έχετε αμφιβολίες, κάντε μια μικρή δοκιμή ή ζητήστε τεχνικές συμβουλές. Τηρείτε τις συστάσεις τοποθέτησης του κατασκευαστή του επικαλύμματος δαπέδου. Η 
δημοσίευση αυτού του Τεχνικού Φυλλαδίου Προϊόντος ακυρώνει όλες τις προηγούμενες πληροφορίες προϊόντος. Η αντίστοιχη ενημερωμένη έκδοση αυτού του φύλλου 
δεδομένων βρίσκεται στον ιστότοπό μας στη διεύθυνση www.pallmann.net | 01/2022
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ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑΚΟΥ ΧΩΡΟΥ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ: 

Χωρίς διαλύτες. Συστατικό Α: Μη εύφλεκτο αλλά κίνδυνος αυτανάφλεξης 
(βλ. «Προσοχή» παραπάνω). Συστατικό Β: Μη εύφλεκτο. Περιέχει προ-
πολυμερισμένα ισοκυανικά. Επιβλαβές σε περίπτωση εισπνοής. Μπορεί 
να προκαλέσει αλλεργική δερματική αντίδραση. Μπορεί να προκαλέσει 
ερεθισμό του αναπνευστικού συστήματος. Και τα δύο συστατικά: 
Παρέχετε καλό αερισμό κατά τη διάρκεια και μετά τη χρήση. 
Χρησιμοποιήστε προστατευτική κρέμα και προστατευτικά γάντια / γυαλιά. 
Αποφύγετε την επαφή με το δέρμα ή την επαφή με τα μάτια. Μετά από 
επαφή με το δέρμα, πλύνετε αμέσως με άφθονο νερό και σαπούνι. Σε 
περίπτωση επαφής με τα μάτια, ξεπλύνετε αμέσως με άφθονο νερό και 
ζητήστε ιατρική συμβουλή. Τηρείτε τις πληροφορίες ασφαλείας στην 
ετικέτα του προϊόντος καθώς και στο δελτίο δεδομένων ασφαλείας.

ΑΠΟΡΡΙΨΗ:
Όπου είναι δυνατόν, συλλέξτε τα υπολείμματα του προϊόντος και 
επαναχρησιμοποιήστε. Μην αφήνετε τη διασπορά του υλικού σε 
αποχετεύσεις, υπονόμους ή έδαφος. Τα άδεια, αποξεσμένα και χωρίς 
σταγόνες δοχεία είναι ανακυκλώσιμα. Τα δοχεία με υγρά υπολείμ-
ματα, καθώς και το υγρό προϊόν, ταξινομούνται ως Ειδικά Απόβλητα. 
Τα αποξηραμένα υπολείμματα προϊόντων ταξινομούνται ως δομικά 
απόβλητα.

1. Πριν από τη χρήση, το δοχείο πρέπει να έλθει σε θερ-
μοκρασία δωματίου (20 °C) και πρέπει να ανακινηθεί καλά.

2. Αναμείξτε το MAGIC OIL ERGO 2K με το σκληρυντή και,
χρησιμοποιώντας το PALLMANN MAGIC OIL APPLICATOR,
απλώστε ομοιόμορφα στην επιφάνεια.

3. 10 – 30 λεπτά μετά την εφαρμογή με μάκτρο, αφαιρέστε την
περίσσεια του προϊόντος με το PALLMANN CLEANING PAD
BEIGE και στη συνέχεια γυαλίστε με το PALLMANN
CLEANING PAD WHITE.

4. Μετά από περίπου 20 λεπτά, η επιφάνεια πρέπει να
γυαλιστεί ξανά με ένα PALLMANN CLEANING PAD WHITE
για να επιτευχθεί σταθερό αποτέλεσμα.

5. Ορισμένα είδη ξύλου μπορεί να απαιτούν μια δεύτερη
στρώση μετά το στέγνωμα κατά τη διάρκεια της νύχτας σε
καλές συνθήκες στεγνώματος. Εφαρμόστε όσες στρώσεις
απαιτούνται για να κορεστεί πλήρως το ξύλο.

6. Εφαρμογή με ρολό: Εφαρμόστε μια ομοιόμορφη και λεπτή
στρώση MAGIC OIL 2K ERGO χρησιμοποιώντας το ρολό
εφαρμογής διαλυτών 4MM/25CM. Κατανάλωση: περίπου. 70
– 90 ml/m², ανάλογα με το ξύλο. Μετά από περίπου. 30
λεπτά αφαιρέστε την περίσσεια χρησιμοποιώντας τη
σπάτουλα PALLMANN και γυαλίστε την επιφάνεια με το
PALLMANN CLEANING PAD BEIGE και στη συνέχεια με
PALLMANN CLEANING PAD WHITE.

7. Μετά τη χρήση, καθαρίστε τα εργαλεία με μαντηλάκια
καθαρισμού UZIN CLEAN-BOX

Η κατανάλωση σε φυσική ξυλεία μπορεί να αυξηθεί σημαντικά 
(περίπου 140 ml/m²). Όπου πρόκειται να επικαλυφθεί η 
επιφάνεια, θα πρέπει να εργαστείτε με ρολό και ο χρόνος 
στεγνώματος θα πρέπει να είναι 72 ώρες πριν από την επόμενη 
στρώση. 

Για δάπεδα από δομημένο ξύλο, απλώστε με ρολό ή σπάτουλα 
το λάδι αφαιρέστε την περίσσεια με το PALLMANN CLEANING 
PAD BEIGE. Στη συνέχεια αφαιρέστε το υπόλοιπο περιττό λάδι 
με το PALLMANN CLEANING PAD WHITE. Όλο το περιττό λάδι 
πρέπει να αφαιρεθεί από την επιφάνεια του ξύλου.

Η ελαφριά κυκλοφορία της επιφάνειας είναι δυνατή όχι νωρίτερα 
από 24 ώρες μετά το γυάλισμα.

Αφήστε τη φρεσκολαδωμένη επιφάνεια τουλάχιστον 24 ώρες 
πριν την καλύψετε.

Για μεγάλη διάρκεια ζωής του δαπέδου, συνιστούμε την τακτική 
συντήρηση σύμφωνα με τις οδηγίες του κατασκευαστή με το 
PALLMANN MAGIC OIL CARE και τον καθαρισμό με το 
PALLMANN CLEAN. Για τους ακριβείς κύκλους καθαρισμού και 
περιποίησης, ανατρέξτε στις οδηγίες συντήρησης για ξύλινα 
δάπεδα εμποτισμένα με λάδι. 

Μπορεί να εμφανιστεί κάποιο κιτρίνισμα της ξυλείας (σκούρο 
κιτρίνισμα).

Τα ακόλουθα πρότυπα και σημειώσεις ισχύουν και συνιστώνται 
ιδιαίτερα: DIN 18356 "Εργασία με παρκέ και ξύλινες πλάκες" 
κατά DIN 68702, Woodblock RE-V/RE-W.ΠΡΟΣΟΧΗ:

Το εμποτισμένο πριονίδι είναι εύφλεκτο - κίνδυνος πυρκαγιάς! 
Μετά την ολοκλήρωση των εργασιών λείανσης, η προκύπτουσα 
σκόνη λείανσης πρέπει να εμποτιστεί με νερό και να απορριφθεί 
σε κλειστά αεροστεγή, πυράντοχα δοχεία! Η επαφή του 
προϊόντος με pads ή πανιά δημιουργεί κίνδυνο αυθόρμητης 
καύσης. Επομένως, μουσκέψτε τυχόν πανιά, pads κ.λπ. με νερό 
και φυλάξτε/απορρίψτε τα σε ερμητικά κλεισμένα αεροστεγή, 
πυράντοχα δοχεία.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ: 

Βέλτιστες συνθήκες εφαρμογής είναι μεταξύ 18 - 25°C, με  σχετική 
υγρασία >35% και < 65%. Οι χαμηλές θερμοκρασίες και η υψηλή υγρασία 
επιμηκύνουν το χρόνο εργασίας και στεγνώματος. Ενώ οι υψηλές 
θερμοκρασίες και η χαμηλή υγρασία αέρα μειώνουν το χρόνο εργασίας και 
στεγνώματος.

Πολλά εξωτικά ξύλα όπως το Teak, το Ipe Lapacho, η καπνιστή  οξυά ή το 
Wenge καθώς και διάφορα μαλακά ξύλα που περιέχουν συστατικά όπως 
(π.χ. οι λεγόμενοι αναστολείς, ρητίνες ή αποθέσεις ορυκτών) μπορεί να 
οδηγήσουν σε σημαντικές καθυστερήσεις στεγνώματος, διαταραχές 
διαβροχής ή ανομοιοχρωμίες. Λόγω της ποικιλίας και των διαφορετικών 
ποιοτήτων αυτών των ξύλων, τα είδη πρέπει να κατηγοριοποιηθούν και να 
πραγματοποιηθούν χωριστές δοκιμές πριν από την επικάλυψη.

Διάρκεια ζωής τουλάχιστον 12 μήνες στην αρχική συσκευασία όταν αυτή 
φυλάσσεται σε ξηρές συνθήκες. Προστατέψτε το από το ψύχος και μην το 
εκθέτετε σε θερμοκρασίες άνω των 40°C. 

Μετά την προσθήκη σκληρυντή μη σφραγίζετε ξανά το δοχείο για να 
αποφύγετε τον κίνδυνο υπερβολικής διόγκωσης του μικτού προϊόντος.

Για τη στεγανοποίηση αρμών πρέπει να χρησιμοποιείται κατάλληλο 
PALLMANN JOINT FILLER.

Για σανίδες που έχουν ορατούς συνδέσμους ή/και λοξτμήσεις, συνιστούμε 
να λάβετε τεχνικές συμβουλές.
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MAGIC OIL ORIGINAL 2-ΣΥΣΤΑΤΙΚΩΝ

ΕΦΑΡΜΟΓΗ: 
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http://www.pallmann.net



